Akersberga BS
EDIT Barometer 2023-10-31

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 215 63.99 Kjell Soderlund - Monica Séderlund 11466 79676  Akersberga BS
2 4 202 60.12  Ove Jansson - Inga Nyberg 9090 33178  Akersberga BS
3 3 199 59.23  Urban Ledin - Sven Mellgvist 2230 50225  Akersberga BS
4 7 192 57.14  Inger Forss - Irene Edstrom 38882 28486  Norrorts Bridge - Akersberga BS
5 13 191 56.85 Maja Tell - Lars-Goran EIm 61230 67597  Akersberga BS
6 9 185 55.06  UIf Andersson - Karin Nilsson 84456 200239 Akersberga BS
7 16 177 52.68 Yngve Frélander - Hans Ohrling 14452 25090  Akersberga BS
8 6 169 50.30 Bertil Blomqyvist - Jan Holm 52968 54966  Akersberga BS
8 14 169 50.30 Irma Hagerstedt - Anna-Greta Berg 33220 49605  Akersberga BS
10 15 168 50.00 Kerstin Fernbrink - Roger Jaderberg 60281 54330  Akersberga BS
11 12 153 45.54  Ingrid Sivertsson - Gunilla Ostervall 21155 9131 Norrorts Bridge - Akersberga BS
12 2 151 44,94  Britt Edlund - Sten Frykholm 10455 62363  Akersberga BS
13 5 136 40.48 Irene Rosell - Ann-Margret Stenbeck 200966 201397 Akersberga BS
13 10 136 40.48 Ulla Lundh - Anita Salomonsson 60275 83064  Akersberga BS
15 8 129 38.39 Klas Holm - Helga Gauert 17148 60280  Akersberga BS
16 1 116 34.52 203340 - Ulla Holm 203340 54331  Akersberga BS
1 10 Bésta kontrakt 2 & Kn96 Bésta kontrakt 3 #6532 Bésta kontrakt
Nord v EKKn986 34 O =-140 Ost vD5 2¢ S =90 Syd v K965 5¢ V =-600
Ingen 41073 NS + KKn94 ov +K
*K86 & ¢ v & NT #D542 & ¢ v & NT #EKn96 & ¢ v & NT
4853 &« EK9742 N56 747 4 K10875 & D2 N7 8767 aKKn74 &E N2256 2
v 105 vD4 S467 47 v K74 v E932 S78767 v3 v EKn72 S12561
¢ED84 ¢Kn9 087596 +83 410652 055575 ¢ EKn954 ¢ D108 O 11117 7 9
#Kn954 #E103 V87596 #1093 #EKn6 V55575 &754 #KD1082 vV 11117 7 9
4 DKn6 4 E43 4 D1098
v732 v Kn1086 vD1084
+ K652 + ED7 47632
«D72 *K87 3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 3v N-= A 140 140 00|16 1 3NS= 45 600 140 00| 6 13 2vDN+1 4A 570 140 0.0
16 1 44 O-2 v7 100 120 20| 7 10 INN+2 6 150 11.0 3.0| 9 10 440-1 +3 100 11.0 3.0
5 12 44 O-1 v2 50 90 50(11 6 INN+2 «6 150 11.0 3.0|15 4 3NO-1 48 100 11.0 3.0
11 6 34 0-1 v2 50 90 50[(14 3 INO= *7 -90 80 6.0({16 2 3¢ V= 46 -110 8.0 6.0
7 10 3v N-1 a A -50 50 9.0 8 9 3NN-1 +5 -100 40 100|12 7 3NO= 49 -600 50 9.0
8 9 3vN-1 oA -50 50 9.0(13 4 3¢ N-1 4Q -100 40 100|14 5 3NO= 49 -600 50 9.0
14 3 24 O+2 v2 -170 20 12.0|15 2 2vS-1 +8 -100 40 10.0| 8 11 3NO+1 48 -630 2.0 120
13 4 34 O+2 +5 -200 0.0 140| 5 12 INN-2 2 -200 00 140| 1 3 3NO+2 48 -660 0.0 14.0
4 & K82 Bésta kontrakt 5 49873 Bésta kontrakt 6 a75 Bésta kontrakt
Vast v95 34 N =140 Nord vE62 54 O =-400 Ost vKD1063 4v S =420
Alla ¢ Kn5 NS ¢ DKn2 ov + K3
#D106543 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT #KD86 & ¢ v & NT
« 107 4943 N8 4995 4 EKD64 o- N26 654 4 KKn109 « D864 N9 6 106 8
v1063 vE82 S 84995 vKD v 9873 S 26654 v2 vE97 S 9 6 106 8
¢ 97632 ¢ EK1084 059 4 438 ¢E107 +986 O 116 7 8 8 ¢10762 ¢ D954 047275
#9082 #EK V594438 «D98 #K107653 V 116 7 8 8 #E1042 #Kn9 V47275
& EDKn65 4 Kn1052 4 E32
v KDKn74 v Kn1054 v Kn854
+D + K543 ¢ EKn8
#Kn7 &E #753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 13 34 S= ¢2 140 100 40| 2 4 34V-3 +Q 150 11.0 3.0| 7 14 4vy N+1 ¢5 450 140 0.0
9 10 34 S= +3 140 100 40| 7 14 3NV-3 +2 150 11.0 3.0(10 11 4v N= &J 420 10.0 4.0
12 7 24 S+1 ¢2 140 100 40|13 8 3NV-3 ¢2 150 11.0 3.0|15 6 4v N= ¢5 420 10.0 4.0
14 5 24 S+1 ¢2 140 100 40|15 6 2NV-3 v2 150 11.0 3.0|16 3 4vy N= «J 420 10.0 4.0
16 2 24 S+1 ¢9 140 100 40| 9 12 1a V-1 +Q 50 6.0 80| 2 4 3vN+1 *] 170 40 10.0
8 11 44DS-1 +6 -200 30 110 1 5 lavVvs= 2 -80 40 100| 9 12 2v N+2 *] 170 4.0 10.0
15 4 4vyDS-1 +9 -200 3.0 11.0|16 3 2NV +1 43 -150 20 12.0(13 8 3v N+1 ] 170 4.0 10.0
1 3 3vS-3 6 -300 0.0 14.0|10 11 3NV +2 v6 -460 00 140| 1 5 4vyN-1 *J -50 0.0 14.0
7 aKn Basta kontrakt 8 476 Basta kontrakt 9 4 DKn976 Basta kontrakt
Syd v K9542 44 V =-620 Vast vE75 3¢ N =110 Nord v 765 44 N D -3-500
Alla +D1032 Ingen 4962 ov + K6
#Kn52 & ¢ v & NT #EKD74 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
« D764 » EK98 N55 334 4Kn10843 4K9 N79667 4E1085 42 N47 374
vDKn73 v E1086 S55333 v K108 v DKn42 S79667 vE108 vKDKn932 S 47 3 7 4
¢- ¢+ E8764 O 8 8 10109 ¢ E103 ¢+ K5 06 4775 ¢EKn5 ¢D2 O 8 5 104 8
#KD1063 - vV 7 8 10109 «109 #Kn8532 V64775 #842 #DKn76 vV 8 5 105 8
410532 & ED52 4 K43
v- v 963 v4
+ KKn95 + DKn874 41098743
#E9874 *6 #E105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 4vV-3 s] 300 140 00| 3 5 3NN= v2 400 140 00|16 5 44 N= vK 420 140 0.0
11 12 4v V-2 s] 200 11.0 3.0|11 12 INN+2 vQ 150 11.0 3.0 9 1 2NV-2 v5 200 12.0 2.0
14 9 4v V-2 ] 200 11.0 3.0|14 9 INS+2 3 150 11.0 30| 2 8 4v 0= *A -620 50 9.0
1 7 4vV-1 s] 100 80 6.0 2 6 INN= *5 90 60 80| 3 7 4v 0= *A -620 50 9.0
2 6 1l O= *A -70 6.0 80| 8 15 24 N= oK 90 6.0 80| 4 6 4v 0= *T -620 50 9.0
10 13 3v V= a] -140 40 10.0|16 4 INN= vQ 90 60 80(11 14 4vO= *T -620 50 9.0
8 15 34 O+1 *4 -170 20 120 1 7 2¢v0-1 *6 50 20 120[12 13 4v O= *A -620 50 9.0
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16 4 3NO= *9 -600 0.0 14.0|10 13 24 N-1 v4 -50 0.0 14.0|15 10 4v O= +3 -620 50 9.0
10 & KKn9752 Basta kontrakt 11 » EK5 Basta kontrakt 12 a4 Basta kontrakt
Ost v K2 5¢ O =-600 Syd v K32 34 S =140 Vast vKD103 5¢v N =650
Alla + Kn6 Ingen + Knl108 NS + D109
#652 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v o NT #D10964 & ¢ v & NT
« D84 43 N12582 aKn64 107 N7 77938 4D76 #EKn953 N6 9 116 7
v 84 vE973 S12582 vE1097 vKn5 S7779 8 vYKn62 v7 S6 9 116 7
¢ ED9 ¢ K10832 O 11116 5 7 ¢ 432 ¢ EKD6 06 6545 ¢+Kn54 ¢E76 074275
#ED1074 #KKn9 vV 11116 5 7 *K62 #97543 V66645 #E873 #KKn52 V74275
«E106 « D9832 « K1082
v DKn1065 v D864 v E9854
¢ 754 ¢ 975 ¢ K832
*83 «D *-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 24 N-1 *K -100 12.0 2.0|13 14 24 N+1 ¢A 140 140 00| 4 8 4v N+1 ¢A 650 14.0 0.0
9 1 34N-1 *9 -100 120 20|10 2 INS+1 v7 120 110 3.0| 3 9 4vS= «Q 620 120 2.0
11 14 24 N-1 *6 -100 12.0 20|16 6 2NN= ¢A 120 11.0 30| 5 7 24 0-2 v4 100 8.0 6.0
2 8 3¢ 0+2 s A -150 70 7.0({12 15 INN= *A 90 80 6.0({12 15 24 O-2 ¢2 100 8.0 6.0
16 5 3¢ O+2 vQ -150 70 7.0( 1 11 2NN-1 *A -50 4.0 10.0|13 14 24 O-2 +3 100 8.0 6.0
3 7 34 N-2 *9 -200 30 11.0| 3 9 34S-1 *2 -50 40 100|10 2 24 0O-1 vA 50 4.0 10.0
15 10 34 N- *T -200 30 110 4 8 3NN-1 *A -50 40 100|16 6 4vS-1 46 -100 20 120
12 13 54 V= a2 -600 00 140| 5 7 3vS-2 *2 -100 0.0 140| 1 11 24 0O+1 v4 -140 0.0 14.0
13 a75 Bésta kontrakt 14 49 Bésta kontrakt 15 « Kn1084 Bésta kontrakt
Nord v Kn432 2NT O =-120 Ost v K9 64 O D -4 800 Syd v 1098 3+ V =-110
Alla + K75 Ingen + E98765 NS +D1098
*D743 & ¢ v & NT #EKn42 & ¢ v & NT *107 & ¢ v & NT
» EK6 & D42 N665765 « KKn654 «ED1087 N5 6 123 8 4ED52 46 N35885
vEKD10 v9876 S$66575 v10 v 63 S5 6 123 8 v43 vD6 S$35885
¢ 863 ¢ DKn4 O7 6 86 8 ¢ Kn43 ¢+ KD10 06508 3 ¢543 ¢ KKn72 098456
#E85 #Kn92 V7686 8 #D1075 #K93 V65083 #D643 #EKn9852 V 9 8 4 5 6
4 Kn10983 432 « K973
v5 v EDKn87542 v EKKn752
+ E1092 2 +E6
*K106 *86 +K
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 3 3NV-2 3 200 140 00| 6 8 5¢vDS= 44 650 140 00|15 1 1v S+3 A 170 140 0.0
2 12 3vy V-1 «7 100 80 6.0 4 10 54DO-3 ¥vA 500 120 20(14 2 2v S+l «Q 140 120 20
4 10 2NV-1 «3 100 80 6.0[16 7 5v N+1 «4 480 100 40| 5 11 540-2 vA 100 100 4.0
5 9 3NV-1 +4 100 80 6.0 2 12 5vS= a4 450 80 6.0(12 4 540-1 *A 50 8.0 6.0
6 8 3NV-1 «4 100 80 6.0(13 1 440-2 vA 100 6.0 80| 3 13 3vS-1 3 -100 50 9.0
14 15 4v V-1 «3 100 80 6.0 5 9 440-1 vA 50 30 11.0( 6 10 4v S-1 3 -100 50 9.0
13 1 2NV +1 *4 -150 20 12.0|14 15 4a V-1 vA 50 30 110 7 9 3#0= *A -110 2.0 120
16 7 3NV= v2 -600 0.0 140|111 3 6vyDS-1 46 -100 0.0 14.0|16 8 5¢v N-3 46 -300 0.0 14.0
16 49764 Basta kontrakt 17 49 Basta kontrakt 18 4106 Basta kontrakt
Vast v K1083 44 N D -3 -500 Nord v 852 64 N D -1-100 Ost v K6 INTS =90
ov ¢ Kn95 Ingen ¢+ ED76 NS ¢ Kn743
£64 & ¢ v & NT #KKn653 & ¢ v & NT #EKn1054 & ¢ v & NT
4K832 4EKnNn5 N7 3444 & Kn5 «ED87643 N 11102 2 7 4 EK843 & Kn2 N75567
vED v Kn765 S73444 vDKn73 v EK1064 S 11102 2 7 vKnl1097 vD843 S76567
¢+ K1076 + D843 O 6 108 9 9 ¢1053 8 021 11103 ¢ E652 + D9 056 765
*E83 *D5 vV 6 108 9 7 #10872 &- vV 2 1 11103 *- »K8632 V56764
D10 4 K102 4 D975
v 942 v9 vES52
¢E2 ¢ KKn942 + K108
#KKn10972 #ED94 *D97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 10 3NV-2 v8 200 130 10| 4 14 54DN= vA 550 130 10|13 5 3v V-2 «4 100 14.0 0.0
16 8 34V-2 6 200 130 10| 8 10 54DS= 4A 550 13.0 10|16 9 24 V-1 *5 50 120 2.0
5 11 3NV-1 v8 100 80 6.0 6 12 5¢ S= «J 400 100 40| 6 12 24 V= *A -110 9.0 5.0
7 9 3NV-1 v3 100 80 6.0 1 2 4¢ S+l «Q 150 80 6.0[15 3 2eV= *4 -110 9.0 50
14 2 3NV-1 v8 100 80 6.0[13 5 3vO+2 *2 -200 6.0 80| 1 2 2vV+2 *7 -170 50 9.0
15 1 3#S-2 +6 -100 40 10.0| 7 11 5vO= *A -450 3.0 11.0| 8 10 2v V+2 *A -170 50 9.0
12 4 3NV= v3 -600 20 120(16 9 44 O+1 v9 -450 30 11.0| 4 14 44 N-2 a2 -200 1.0 13.0
3 13 3NV +1 46 -630 0.0 14.0|15 3 5v V+2 *A -510 0.0 14.0| 7 11 2v V+3 *A -200 1.0 130
19 «E10765 Basta kontrakt 20 « KD10432 Basta kontrakt 21 «Kn72 Basta kontrakt
Syd vD5 34 SD-1-100 Vast v10 64 V =-1370 Nord v K1086 ANT V =-430
oV + KD962 Alla ¢+ ED93 NS ¢ E7
3 % ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #D542 & ¢ v & NT
D943 oK NS57 485 «Kn7 «E98 N17662 D106 4K4 N6 2573
v K9 vEKn8632 S 5 7 4 8 5 v Kn953 vEK S1766 2 vE973 vD42 S 6 356 3
¢ Knl073 ¢ E8 075848 .- ¢ KKn742 0 125 7 7 10 ¢ Kn5 ¢K1098632 O 6 9 8 6 9
«D95 *Kn876 V86 8 48 #EK98764 #DKn3 V 125 7 7 10 #EK107 9 vV 7 108 6 10
& Kn82 465 » E£9853
v 1074 v D87642 v Kn5
+54 + 10865 +D4
#EK1042 *5 #Kn863
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 6 4v 0O-2 «A 200 140 0.0(16 10 54 V-1 vT 100 140 00 3 4 3NV-3 v6 150 140 0.0
1 4 2vV-1 «A 100 120 20| 2 3 5&V= oK -600 11.0 30| 2 5 4¢0-1 v] 50 10.0 4.0
5 15 34 N-1 *A -50 70 7.0 5 15 5&V-= vT -600 11.0 3.0|10 12 3NV-1 vT 50 10.0 4.0
7 13 34 N-1 vA -50 70 7.0( 8 12 3NO+1 v2 -630 70 7.0(16 11 3NV-1 v6 50 100 4.0
9 11 34 N-1 *8 -50 70 7.0[(14 6 3NO+1 46 -630 70 7.0( 9 13 3¢ O+1 v5 -130 6.0 8.0
16 10 34 N-1 vA -50 70 70| 9 11 3NO+3 +8 -690 40 100| 6 1 24 S-2 *4 -200 4.0 10.0
8 12 44 N-2 vA -100 20 120 1 4 44DN-3 vA -800 20 120(15 7 3NV+1 *A -430 20 120
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2 3 29v0+1 4 -140 0.0 14.0| 7 13 64V +1 ¢A  -1390 0.0 14.0| 8 14 3NV +2 [N -460 0.0 14.0
22 D643 Basta kontrakt 23 & Kn5 Basta kontrakt 24 » Kn9865 Basta kontrakt
Ost v KKn7654 4¢ SD-1-100 Syd vKD109874 54 V =-650 Vast vEG62 4¢ V =-130
oV +9 Alla ¢ EK7 Ingen +98

*87 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT
4 Kn952 & EK108 N49 845 4EKD7 49632 N3 7823 ~E7 « 104 N22573
v8 v D932 S$49845 v Kn5 vE6G3 S$37823 vKn v K10543 $22573
¢+ D63 ¢ 75 084597 ¢102 ¢ D54 O 105 5 1110 ¢ KKn1062 ¢ E43 O 10107 5 7
#K9643 #E52 V844597 #ED965 #Knl107 VvV 105 5 1110 #Kn8743  #KD6 vV 10107 5 7

a7 «1084 & KD32

vE10 v2 v D987

¢ EKKn10842 ¢ Kn9863 + D75

#DKn10 #8432 »95

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

9 13 3¢ S+1 v8 130 140 00| 9 15 3v N+2 +Q 200 140 00| 3 6 34S= vJ 140 14.0 0.0

2 5 3¢ S= v8 110 110 30| 4 5 2vN+1 «J 140 100 40| 1 8 2v0O-1 &5 50 100 4.0
10 12 3¢ S= v8 110 110 3.0 7 2 3vN= «J 140 100 40| 7 2 INV-1 46 50 100 4.0

8 14 44 0-1 ¢A 100 80 6.0({10 14 3v N= T 140 100 40(16 12 INV-1 46 50 10.0 4.0

6 1 5¢S-2 v8 -100 50 90| 1 8 4v0-1 v2 100 60 80 4 5 34N-1 ¢A -50 50 9.0
15 7 5¢ S-2 v8 -100 50 9.0({11 13 34 V= vK -140 4.0 10.0|11 13 34 N-1 ¢A -50 50 9.0

3 4 4vDN 2 aA -300 10 130 3 6 4vN-2 *] -200 1.0 13010 14 3¢ V= *T -110 20 120
16 11 5¢DS-2 v8 -300 1.0 13016 12 4vy N-2 *J -200 10 130 9 15 3#O0+1 &3 -130 0.0 14.0
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